
SPARE PARTS KITS / KITS DE RECAMBIO / KITS DE REMPLACEMENT / AUSTAUSCHKITS Part No. / Cód. / Réf. / Art. Nr.:

1/2 Samoa Industrial, S.A. P.O. Box 103 E-33200 Gijón (Asturias) Spain www.samoaindustrial.com

Product characteristics are subject to change without notice. / Las características de los productos son susceptibles de ser modificadas sin previo aviso.

Les caractéristiques des produits sont susceptibles d’être modifiées sans préavis. / Die Eigenschaften der Produkte können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

R. 10/22

20
22

_1
0_

03
-1

1:
00

CB20002.A

DRUM TROLLEY FOR 185 KG / 200 L DRUMS
CARRO PORTABIDONES PARA BIDONES DE 185 KG / 200 L
CHARIOT POUR TONNELETS DE 185 KG / 200 L
FASSFAHRGESTELL FÜR 185 KG / 200 L GEBINDE

432814

Part Nº
------

------
Kit Nº

------
Part Nº

------
Kit NºKit Nº

--------

--------
Part Nº

------
Part Nº

Kit Nº
------

Part Nº
--------

------
Kit Nº

------
Kit Nº

Part Nº
------

Part Nº
--------

Kit Nº
------

------
Part Nº

743904
Kit Nº Kit Nº

--------

------
Part Nº

Kit Nº
743903

Kit Nº
------

--------
Part Nº

------
Part Nº

--------
Part Nº

Kit Nº
--------------

Kit Nº

------
Part Nº

Kit Nº
------

Part Nº
------

Part Nº
------

--------
Kit Nº

Part Nº
------

--------
kit Nº

Kit Nº
743903

743904
Kit Nº

4

6

4
3

5

2
1

7

8

9

10

NOTAS:

- Solo poner globos en piezas que pertenezcan a kits o se vendan 

- Orientación viastas: poner vista fronal y girar con cursores del teclado: 3x izda 1x abajo

- 1 punto = 0,35 mm
0,5 puntos = 0,17 mm (Menos de 0,5 puntos es arriesgado para impresión).
La tipografía no utilizaría menos de 8 pts. para el texto. Una nota quizás podría ir a 7 pts.

- Letra: Arial altura 8 o 9. Interlineado = altura texto + 2 puntos

- Calidad necesaria:          75 ppp para vista en pantalla
200 ppp para impresora
300 ppp para imprenta

- Si quitamos líneas tangentes dan menos problemas las líneas de explosión

- Señalar piezas en todas las posiciones en que aparecen, al menos en color

- Escena del 3d: blanco simple, con fondo color 195, 200, 210, luz ambiente 0.3

- Cosas típicas a revisar
- Coincidencia de kits con infor
- Que aparezca el peso del producto
- Que aparezca diámetro inferior en caso de bombas de piston

rojo
236,155,155 marron

237,196,171
amarillo

235,225,164
verde

189,236,164 azul claro
165,236,230

lila
167,184,238

azul oscuro
83,169, 255

verde oscuro
151,189,130

gris claro
250, 250, 250

gris oscuro
150, 150, 150

rosa
255, 210, 250

morado medio
208, 166, 238

rojo oscuro
255, 120, 120

morado oscuro
177, 111, 227

amarillo fuerte 
230, 190, 4

verde botella
96,138,72

Ctd. Código
Code

Denominación
Denomination

Marca
Pos.

Observaciones
Observations

1 843970 Acondicionador carros CB-200 33 Comercial

1 932015 Tubo Plastico reforzado 12x19 32 Comercial L=1m

2 942010 Arandela a 10.5 DIN-125 31 Comercial

1 950003 Cadena 3mm 30 Comercial L=1.74m

2 940041 Tornillo exa. M10x20 DIN-933 29 Comercial

1 843963 Envase carton p/CB-200 S/Bidón 28 Comercial

1 995861 Pintura en polvo negra mate 27 Pintura 0,03 kg

2 743257 Tope bidón P-CB-200 26 AP-02 Chapa de 3mm

1 743222 Chapa soporte bomba p/CB-200 25 Chapa 2,5 mm / DD11

1 843458 Tubo soporte canulas 24 Tubo Ø42x2/F-1

2 743223 Gancho P/CB-200 23 F-1 Rdo.8mm

2 843451 Inserto M10 p/CB-200 22 F-1110 Rdo.21mm

1 743221 Manillar CB-200 21 Tubo 3/4" DIN -2440 F-1

2 843462 Tubo fijación manillar CB-200 20 Tubo 1" DIN 2448/F-1

1 995861 Pintura en polvo negra mate 19 Pintura 0,157 kg

2 945014 Tapón int. tubo cuad. 30x30x1,5 18 Comercial

2 743233 Tubo anti-vuelco CB-200 17 Tubo cuadrado 30x30x1,5 mm / F-1

1 743230 Soporte rueda giratoria CB-200 16 Ch. 2,5 / DC-01

1 743227 Chapa lateral CB-200 15 Ch. 2.5 mm  / AP-02

1 743229 Base CB-200 14 Ch. 2,5 mm / AP-02

2 743228 Soporte eje CB-200 13 Pletina 30 x10 mm / F-1

1 743232 Tubo recto cjto bast. CB-200 12 Tubo cuadrado 30x30x1,5 mm  / F-1

1 743231 Tubo en "U" bastidor CB-200 11 Tubo cuadrado 30x30x1,5 mm / F-1

4 941010 Tuerca M10 DIN-934 10 Comercial

4 942310 Arandela dentada A10.5 DIN6797 9 Comercial

1 951221 Rueda giratoria D-200 c/Freno 8 Comercial

4 940040 Tornillo exagonal M10x15 DIN-933 7 Comercial

2 951126 Rueda fija neumática D-260 mm. 6 Comercial

2 943160 Pasador de aletas 5x32 DIN-94 5 Comercial

4 942020 Arandela a 21 Din-124 4 Comercial

2 843452 Eje rueda CB-200 C/Ruedas Neumaticas 3 Rdo. Ø20 mm / Cincado

2 942212 Arandela muelle B-12 Din-127 2 Comercial

2 941012 Tuerca exagonal M12 DIN-934 1 Comercial

REPLACEMENT KITS / KITS DE RECAMBIO Part nº / Cód

Samoa Industrial, S.A.  P.O. Box 103 E-33200 Gijón (Asturias) Spain www.samoaindustrial.com1/2

DRUM TROLLEY FOR 185kg/200L DRUMS
CARRO PORTABIDONES PARA BIDONES DE 185kg/200L 432814

CB20002.A
07/09/2022



Part No. / Cód. / Réf. / Art. Nr.:SPARE PARTS KITS / KITS DE RECAMBIO / KITS DE REMPLACEMENT / AUSTAUSCHKITS

2/2 Samoa Industrial, S.A. P.O. Box 103 E-33200 Gijón (Asturias) Spain www.samoaindustrial.com

Product characteristics are subject to change without notice. / Las características de los productos son susceptibles de ser modificadas sin previo aviso.

Les caractéristiques des produits sont susceptibles d’être modifiées sans préavis. / Die Eigenschaften der Produkte können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

R. 10/22

20
22

_1
0_

03
-1

1:
00

CB20002.A

DRUM TROLLEY FOR 185 KG / 200 L DRUMS
CARRO PORTABIDONES PARA BIDONES DE 185 KG / 200 L
CHARIOT POUR TONNELETS DE 185 KG / 200 L
FASSFAHRGESTELL FÜR 185 KG / 200 L GEBINDE

432814

SPARE PARTS KITS / KITS DE RECAMBIO / KITS DE REMPLACEMENT / AUSTAUSCHKITS

Part No.
Cód.
Réf.

Art. Nr.

Incl. Pos. Description Descripción Description Beschreibung

Remarks 
Observaciones

Remarques 
Bemerkungen

743903 2x(1), 2x(2), 2x(3), 
4x(4), 2x(59, 2x(6) Wheels Kit Kit Ruedas Kit de Roulettes Räder Kit -

743904 4x(7), 8, 4x(9), 
4x(10) Wheels Kit Kit Ruedas Kit de Roulettes Räder Kit -


